

将建成200万平方米国资标准厂房 我市盘活低效工业用地为发展腾空间

五金产业转型升级进行时

本报讯(融媒见习记者 胡莹璐 通讯员 应吕琛) 11月11日,记者在现代五金科技产业园国资标准厂房项目建设现场看到,工程车辆来回穿梭,一派热火朝天的建设景象。该产业园位于经济开发区中西部,为原陶瓷厂区块,是我市整治低效工业用地后开工建设的第一个国资标准厂

房。该项目占地面积11.86万平方米,总建筑面积41.05万平方米,总投资20.85亿元,建成后将为我市加快项目落地、促进招商引资、引导产业集聚提供有效平台和载体,助力我市五金产业转型升级,为工业经济高质量发展注入新动能。今年以来,我市积极谋划低效工业

用地整治,不断腾挪发展空间,狠抓国资标准厂房建设工作。市国资办联合市属国有企业成立工作专班,按照“能租赁、能建设、能谋划、能合作”的标准厂房建设思路,狠抓国资标准厂房建设,累计摸排土地175宗,预计今年开工建设的7宗。除现代五金科技产业园外,数字经济产业园、现代农业装备高新区林草智慧谷和石柱高新科技产业园也已陆续开工建设。据了解,4个产业园区的标准厂房总面积达152.95

万平方米。市国资办相关负责人表示,目前市国资办已构建每日难题会商、每日工作复盘、每日汇总销号、每周亮点评比“四每”攻坚机制,形成任务部署、进度通报、完结销号的工作闭环。下一步,市国资办将持续推进道明科创园、四方新厂区、虹霓经济合作社返还地块、新型建筑材料生产基地等地块标准厂房建设,确保完成开工建设200万平方米标准厂房的目标任务。

推动金属艺术的传承与发展 程育全程颐铜艺作品展开幕

本报讯(融媒记者 王佳涵) 11月10日,程育全、程颐铜艺作品展在市博物馆拉开帷幕。市委常委、宣传部部长施礼干,市人大常委会副主任章锦水参加开幕式。本次展览展出了程氏父子多年来精心打造的近200件铜艺作品。有的铜艺作品作为国礼赠送,有的铜艺作品为北京奥运会、G20杭州峰会增光添

彩,更多的铜艺作品则在国内外各项赛事中荣获大奖。这些制作精美的铜艺作品吸引了众多市民驻足观赏。程氏父子的铜艺作品细腻传神、栩栩如生。国家级非遗传承人、中国工艺美术大师陆光正称赞此次展出的铜艺作品在一定程度上代表了中国铜雕工艺的水平。开幕式后,主办方还举办了永康金

属艺术的创新与发展研讨会。浙江省博物馆工艺部主任范佩玲,浙江省工艺美术协会会长袁国樑,金华市工艺美术协会会长、中国工艺美术大师陈新华等专家学者共聚一堂,畅所欲言,就金属艺术的传承与发展展开了深入探讨。此次作品展由市委宣传部主办,市文广旅体局承办。展出时间为11月10日至12月15日。

省考核组对山水溪心城市新区风貌区进行验收

本报讯(融媒记者 任昕科) 11月12日上午,省风貌办考核组对我市山水溪心城市新区风貌区进行考核验收。副市长陈伟强参加。省考核组首先观看了山水溪心城市新区风貌区建设的宣传片,听取了工作了汇报。随后,省考核组先后对南溪湾公园、南溪大桥、悠然见江南绿道以及未来社区等地进行了实地考察。省考核组对我市城乡风貌整治提升工作表示肯定,并对山水溪心城市新区风貌区的建设工作进行指导。

近年来,我市立足自身特色,聚焦城市中心城区风貌提升,突出重要节点、重要区域建设,谋方案、抓项目、促落地,深入开展城乡风貌整治提升工作。其中,山水溪心城市新区风貌区依托溪心片区优越的生态环境资源,锚定省级样板目标,以城市微更新、精提升为手段,打造高品质的生态宜居示范区。相关部门负责人表示,将加快推动山水溪心城市新区风貌区建设,推动“赫灵山水 匠心永康”向更高水平迈进。

加快电网高质量发展 保障用电需求

我市与国网金华供电公司签订专项框架协议

本报讯(融媒记者 金星彤) 11月10日上午,市政府与国网金华供电公司签订了输变电工程站址廊道保护专项框架协议。市委常委、市政府党组成员李浩锋参加签约仪式。李浩锋表示,电力廊道是电力工程

实施的先决条件。我市高度重视电力廊道保护,并把廊道保护纳入全市国土空间规划,落实5个优先机制,为电力设施建设提供良好条件。希望双方以专项协议的签订为契机,建立长效沟通机制,深化长期战略协作,研究和解决

合作中的重要事项,合力落实站址廊道保护措施,推动项目实施。据了解,此次签订的专项协议将有效促进新型电力系统示范区构建,加快我市电网高质量发展,切实保障我市用电需求。

拒绝白色污染 助力无废城市建设 多部门联合开展塑料污染治理宣传

本报讯(融媒记者 王佳涵 通讯员 应宝庆) 11月8日,金华市生态环境局永康分局、市发改局、市综合行政执法局等部门在万达广场联合开展“我们减塑 给地球减负”主题塑料污染治理宣传活动(如图),普及塑料治理各类知识,倡导环保,拒绝白色污染,争做绿水青山的守护者践行者。



塑料袋、塑料餐具等塑料制品因便宜、易得的特点,在我们日常生活中被广泛使用。但塑料属难降解材料,在自然条件下降解需要几百年。塑料袋及塑料餐具的过度使用已造成了严重的环境污染,成为白色污染的主要来源。在工作人员细致讲解下,市民们充分认识到减少使用塑料制品的重要性,并纷纷表示要从自身做起,保护生态环境,争当无废城市建设排头兵。活动中,工作人员还分发了无废城市建设倡议书和塑料污染治理、垃圾分类指导宣传手册及带有环保标志的小礼品等,以多种形式引导公众树立环保理念、践行绿色生活方式,共同参与生态环境保护。工作人员还现场指导市民注册浙江碳普惠应用个人账户。

据了解,浙江碳普惠是全国首个省级碳普惠应用,通过建立浙江省碳普惠核算标准体系和碳普惠技术体系,实现公众低碳行为的量化和全省标准的统一,为市民和小微企业的节能减碳行为赋予价值并建立激励机制。目前,该平台已完成“蚂蚁森林”等17个应用场景数据接入。据了解,市民只要通过“浙里办”App或支付宝搜索“浙江碳普惠”进入应用,开通绿色低碳场景,践行绿色出行、线上办理、绿色消费等低碳行为,即可按碳积分数量要求兑换相关权益(包括实物、景点门票优惠、其他服务等)。

环境保护是一项全民事业。我们呼吁大家在日常生活中减少使用塑料制品,多使用可循环利用的产品,从身边的每一件小事做起,共同履行环保责任。市综合行政执法局工作人员说。

塑料污染治理事关百姓民生福祉,事关无废城市建设成效。金华市生态环境局永康分局相关负责人表示,将进一步加大塑料污染治理宣传,强化日常监督检查,让市民积极加入禁塑队伍中,不断提升行业塑料污染治理成效,推动无废城市创建,促进绿色高质量发展。

和合共建美丽永康



柱溪共富 同心同行

石柱镇组团赴武义县 大溪口乡开展共富助跑活动

本报讯(融媒见习记者 郑旭华) 11月9日,一群身穿白大褂的医务人员来到武义县大溪口乡溪口村党群服务中心,为村民们提供量血压、测心电图等服务。

据悉,这些医务人员是市一医医共体石柱分院的义诊团。此次义诊活动是石柱镇开展的“柱溪共富 同心同行”共富助跑活动中的一个项目。为促进法助共富,石柱镇还组织法律工作者,为大溪口乡群众提供法律援助。为提升石柱镇与大溪口乡的结对共建成效,加强资源互补和需求对接,双方还举办了治村导师座谈会及百镇共建项目洽谈会。随后,双方还就农产品展销、云上共学模式、农业互助基地项目落地等方面进行讨论。

石柱镇相关负责人表示,将继续本着“资源共享、互惠互利”的原则,持续扩大双方的交流与合作,进一步探索扩大服务领域,找到共富的最大公约数。